

**ПРОТОКОЛ № 13**  
**засідання Правління Громадської ради**  
**при Дніпровській міській раді**

9 серпня 2019 року  
15.00

м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького 75,  
к. 115

На засіданні присутні:

Голова Громадської ради при Дніпровській міській раді Богачева Л. В., члени правління – голови комітетів Громадської ради при Дніпровській міській раді: Грищенко Г. Ф., Мірошніченко М. О., Слуцьковська Д. М. (дистанційно), Волкова О. В., секретар Громадської ради при Дніпровській міській раді Мальцева О. Є.

**СЛУХАЛИ:**

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала проголосувати за порядок денний засідання:

порядок денний:

1. Обговорення питань з розробки регламенту Громадської ради при Дніпровській міській раді.
2. Обговорення питань з розробки кодексу етичної поведінки членів Громадської ради при Дніпровській міській раді.
3. Структура Громадської ради при Дніпровській міській раді.
4. Різне.

Голосували:

Рішення прийнято одногolosно.

**ВИРШИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання.

**1. Обговорення питань з розробки регламенту Громадської ради при Дніпровській міській раді.**

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді доповіла про необхідність розробки регламенту Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Запропонувала доручити Грищенку Г. Ф., члену правління – голові комітету з питань інфраструктури міста, комунальної власності, земельних відносин, архітектури, економіки та фінансів Громадської ради при Дніпровській міській раді розробити проект регламенту.

Голосували:

Рішення прийнято одногolosно.

**ВИРШИЛИ:**

доручити Грищенку Г. Ф., члену правління – голові комітету з питань інфраструктури міста, комунальної власності, земельних відносин, архітектури, економіки та фінансів Громадської ради при Дніпровській міській раді розробити проект регламенту.

**2. Обговорення питань з розробки кодексу етичної поведінки членів Громадської ради при Дніпровській міській раді.**

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді доповіла про необхідність розробки кодексу етичної поведінки членів Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Запропонувала доручити розробку кодексу Мірошніченко М. О., члену правління – голові комітету з питань охорони навколишнього природного середовища, екології та благоустрою, адміністративних послуг та процедур Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Голосували:

Рішення прийнято одногolosно.

**ВИРШИЛИ:**

доручити розробку проекту кодексу етичної поведінки членів Громадської ради Мірошніченко М. О., члену правління – голові комітету з питань охорони навколишнього природного середовища, екології та благоустрою, адміністративних послуг та процедур Громадської ради при Дніпровській міській раді

**3. Структура Громадської ради при Дніпровській міській раді.**

Виступив Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста, комунальної власності, земельних відносин, архітектури, економіки та фінансів Громадської ради при Дніпровській міській раді, який доповів, що у зв'язку із новим Положенням про Громадську раду при Дніпровській міській раді повинен розширитись склад Громадської ради.

Зауважив, що для початку процедури оновлення складу Громадської ради при Дніпровській міській раді необхідно розробити та затвердити регламент та кодекс етичної поведінки.

Голосували:

Рішення прийнято одногolosно.

**ВИРШИЛИ:**

Після розробки та затвердження регламенту та кодексу етичної поведінки членів Громадської ради затвердити оголошення щодо участі у відборі до членів Громадської ради при Дніпровській міській раді.

## 5. Різне

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді доповіла про необхідність підготовки планів роботи комітетів та плану роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Запропонувала членам правління надати плани роботи до 02.09.2019.

Голова Громадської ради

**Л. В. Богачева**

Секретар Громадської ради

**О. Є. Мальцева**